
Інформація Департаменту суспільних комунікацій щодо результатів 
проведення громадської експертизи створення та діяльності Громадської 
ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській 

державній адміністрації) у 2013-2014 роках відповідно до запиту 
ВГО «Київське Віче» 

У 2014 році до Київської міської державної адміністрації звернулася 
Всеукраїнська громадська організація «Київське Віче» з пропозицією провести 
громадську експертизу створення та діяльності Громадської ради при 
виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній 
адміністрації) у 2013-2014 роках. 

Оскільки процесом формування вищевказаної Громадської ради у 2013-
2014 році опікувався Департамент суспільних комунікацій, всі питання, 
порушені у запиті, були ретельно вивчені та опрацьовані у визначений 
законодавством термін відповідальними працівниками структурного 
підрозділу. 

Зокрема, враховуючи пункт 4 Порядку сприяння проведенню громадської 
експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 05.11.2008 № 976, Департаментом суспільних 
комунікацій було видано наказ від 29.09.2014 № 276 «Про проведення 
громадської експертизи», яким затверджено план заходів зі сприяння у 
проведенні зазначеної громадської експертизи та надіслано заявникам всі 
необхідні документи у відповідності із запитуваним переліком, які зберігаються 
в Департаменті. 

З проханням сприяти у проведенні громадської експертизи було також 
направлено листа голові Громадської ради при виконавчому органі Київської 
міської ради (Київській міській державній адміністрації) у 2013-2014 роках 
Бурмаці М.П. 

Крім того, для налагодження конструктивного діалогу, уповноважених 
представників Всеукраїнської громадської організації «Київське Віче» 
неодноразово було запрошено до Департаменту у будь-який зручний час для 
ґрунтовного опрацювання в робочому порядку питань, пов’язаних з 
проведенням громадської експертизи та ознайомленням з оригіналами всієї 
необхідної документації. 

Отже, міською владою та Департаментом суспільних комунікацій 
зокрема, дотримано всіх передбачених чинним законодавством вимог щодо 
процедури її проведення. 

І хоча згідно з п.5.2 порядку сприяння проведенню громадської 
експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2008 р. № 976 експертні пропозиції, 
підготовлені за результатами громадської експертизи інститутом 
громадянського суспільства, повинні надійти у тримісячний строк від початку 
проведення громадської експертизи, станом на 10 лютого 2016 року висновки 
громадської експертизи не надійшли. 

Таким чином, у разі коли ініціатор громадської експертизи не подав  
експертні пропозиції у визначений законодавством термін, експертиза 
вважається такою, що не відбулася. 

 


